

Відгук-рецензія
на редакцію 2023 р.
Освітньо-професійної програми
«Політологія»
підготовки здобувачів вищої освіти першого (бакалаврського) рівня
за спеціальністю 052 «Політологія»
галузі знань 05 «Соціальні та поведінкові науки»
Прикарпатського національного університету імені Василя Стефаника

Освітньо-професійна програма «Політологія» за спеціальністю 052 Політологія Прикарпатського національного університету має на меті забезпечення теоретичної та практичної підготовки висококваліфікованих фахівців-політологів, які здатні виконувати професійні завдання аналітичного, організаційного та консультативного характеру на національному та регіональному рівнях. Прикметно, що цілі та програмні результати освітньо-професійної програми враховують регіональні потреби ринку праці у фахівцях, які володіють компетентностями політологічного змісту.

Як керівник територіальної громади переконаний, що такі фахівці затребувані в місцевих органах державної влади і місцевого самоврядування у якості штатних працівників та аналітиків, політичних консультантів і радників.

Аналіз освітньо-професійної програми показує, що вона спрямована на набуття студентами необхідних знань, вмінь і навичок, пов'язаних з особливостями реалізації політики на рівні місцевих органів державної влади та місцевого самоврядування з врахуванням регіональних особливостей. Це передбачено відповідними освітніми компонентами: ОК 20 Державне управління і місцевого самоврядування, ОК 25 Політичний аналіз і прогноз, ОК 31 Політична регіоналістика,

Освітньо-професійна програма 2023 р. сформована з урахуванням наших пропозицій, наданих на етапі їх розробки під час спільних зустрічей із членами робочої групи, зокрема щодо внесення в перелік обов'язкових освітніх компонент ОК 22 Європейська інтеграція.

Проведений аналіз освітньо-професійної програми засвідчує, що перелік освітніх компонент та послідовність їх вивчення покликані сформувати висококваліфікованого фахівця, що відповідає запитам роботодавців. Вказане дозволяє рекомендувати реалізацію освітнього процесу в Прикарпатському університеті за освітньо-професійною програмою «Політологія» для підготовки здобувачів вищої освіти на першому (бакалаврському) рівні.

Голова Лисецької територіальної громади



Анатолій ЛУЩАК